
12.1.2024 – 28-та Неділя по 
Зісланні Св. Духа; Свв. мчч. 
Мини, Єрмогена і Євграфа. 
Тропарі і Кондаки 
Тропар (глас 3): Нехай веселяться небеснії, нехай радуються земляни,* 
бо показав владу рукою Своєю Господь,* Він смертю смерть подолав,* 
первістоком з-поміж мертвих став,* визволив нас із глибин аду,* і 
подав світові велику милість. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 3):  
Воскрес Ти нині з гробу, Щедрий,* і нас візвів із брам смерти;* нині 
Адам веселиться і радіє Єва,* разом же і пророки з патріярхами 
безустанно оспівують* божественну могутність влади Твоєї. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак, (глас 3):  
Правдивого благочестя проповідника і несказанних таїн провісника,* 
звізду церковну, Луку божественного, звеличаймо,* бо Слово вибрало 
його з мудрим Павлом, учителем народів,* – єдин, що знає тайни 
серця. 

Прокімен (глас 3): 
Співайте Богові нашому, співайте;* співайте цареві нашому, співайте 
(Пс 46,7). 
Стих: Всі народи, заплещіть руками, кликніть до Бога голосом радости 
(Пс 46,2). 



Апостол: (Кл 3,12-16): 
Браття і Сестри, вдягніться, отже, як вибрані Божі, святі й любі, у серце 
спочутливе, доброту, смиренність, лагідність, довготерпеливість, 
терплячи один одного й прощаючи одне одному взаємно, коли б хтось 
мав на кого скаргу. Так, як Господь простив вам, чиніть і ви так само. 
А над усе будьте в любові, що є зв’язок досконалости, і нехай панує в 
серцях ваших мир Христовий, до якого ви були покликані, в одному 
тілі, та й будьте вдячні. Слово Христове нехай у вас перебуває щедро: 
навчайтесь у всякій мудрості й напоумлюйте одні одних, співаючи 
Богові з подякою від свого серця псалми, гимни та духовні пісні. 

Алилуя (глас 3): 
Стих: На Тебе, Господи, уповав, щоб не осоромитись навіки (Пс 30,2). 
Стих: Будь мені Богом захисником і домом пристановища, щоб спасти 
мене (Пс 30,3). 

Євангеліє: (Лк 18,18-27): 
У той час приступив до Ісуса один знатний і спитав: “Учителю благий, 
що мені робити, щоб успадкувати життя вічне?” А Ісус озвавсь до 
нього: “Чому мене звеш благим? Ніхто не благий, хіба один Бог. Ти 
заповіді знаєш: не перелюбствуй, не вбивай, не кради, не свідкуй 
ложно, шануй свого батька і матір.” Той же відповів: “Все це я зберіг 
змалку.” Почувши те Ісус, сказав до нього: “Одного ще тобі бракує: 
продай усе, що маєш, і роздай бідним, і будеш мати скарб на небі; тоді 
прийди і йди слідом за мною.” Почувши це, той засмутився вельми, бо 
був дуже багатий. Глянув Ісус на нього й мовив: “Як тяжко тим, що 
багатства мають, увійти в Царство Боже! Легше пройти верблюдові 
крізь вушко в голці, ніж багатому ввійти в Царство Боже.” А ті, що 
слухали, сказали: “Хто ж тоді може спастися?” Він відповів: 
“Неможливе в людей, можливе є в Бога.” 

Причасний:   Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 
148,1).* Алилуя (х3). 


